1. Les Nombres Rationnels

La Grande Révision des Mathématiques 9!!!!
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2. Les Exposants

Simplifiez
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Simplifiez puis évaluez

f7+42 q’k‘& :”\:Sj (=2)? x (-2)3 (-2Ht+>
= =|l-0* |
“1lo2 ¢ L/‘.—:_g_—?&
—32 x 34 ; ) (52)3 . 3
_5’2'\"“1: _3\- 5 :lgj
T 124) = [T5 ots|
(=8)0-=(=8)3 4 72 e?‘f’("%s‘i{fl 23 x25-23x27
<—8)5§—%4~5~'MF|!£|1 Q%_Q‘O\
~5SrMa = Fo o : —
2 250 -1024 =[-3(8|
(=2)3x 43 x(—2)3x (—2)Ix4x47
33 X2D% 32& 25 L42><44Q(:9‘9/><43Q-zj 1
1 ‘ SR T
T CRTRIT. s
, Jalsc b, = b
= Y X A= 5@'

3. Les Polyndmes

Montrez les solutions avec les algétiles puis donnez Ia réponse simplifiée
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Effectuez ies calculs sans algétiles
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Indiquez la base, la puissance, le coefficient et le variable
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4. L'Algebre

Trouvez la valeur de I'inconnu
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Résolvez les inégalités puis montrez la réponse sur une droite numérique
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5. Les Equations Linéaires
Remplissez les tableaux de valeurs pour chaque équation puis tracez les graphiques.
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Trouvez les équations
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Trouvez une équation puis tracez le graphique.

Pour faire une excursion en classe, ¢a coute 505 pour I‘autobus plus 10S par éléve pour les frais
d’admission. Si « n » est le nombre d’éléves et « C » est le cout, trouvez une équation.

C =SSO+ 10n

Tracez un graphique. Etiquetez les axes!
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